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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ

Анотація  освітньої компоненти, в т.ч. мета та цілі

Освітня компонента «Спеціальні технології видобутку корисних
копалин» входить до обов’язкової бази, що є основою фахової
підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати
практичні проблеми в галузі виробництва та технологій видобування
корисних копалин.

Метою вивчення освітньої компоненти «Спеціальні технології
видобутку корисних копалин» є формування системи знань із теорії та
практики видобутку корисних копалин за допомогою спеціальних
технології.

Основними завданнями освітньої компоненти «Спеціальні технології
видобутку корисних копалин» є: засвоєння студентами теоретичних
основ фізичних процесів, що відбувається в результаті видобутку
корисних копалин геотехнологічними методами.

Посилання на розміщення  освітнього компоненту  на навчальній
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платформі Moodle

https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=535 
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=553

Компетентності
Загальні компетентності:
ЗК4. Здатність та розуміння предметної області та предметної

діяльності.
ЗК5. Здатність розробляти проекти та управляти ними.
Спеціальні (фахові) компетентності:
СК1. Уміння виявляти, ставити, вирішувати проблеми та приймати

обґрунтовані рішення в професійній діяльності
СК5. Здатність до організації виробничих процесів і технічного

керівництва системами та технологіями гірничих і гірничобудівельних
підприємств

Програмні результати навчання (ПРН). Результати навчання (РН)
РН6 Виявляти, ставити, вирішувати проблеми та приймати

обґрунтовані рішення в професійній діяльності;
РН7 Виконувати теоретичні та експериментальні дослідження

параметрів та режимів функціонування систем і технологій гірничих та
геобудівельних підприємств;

РН10 Організовувати виробничі процеси і технічне керівництво
системами та технологіями гірничих і геобудівельних підприємств

Структура та зміст освітнього компонента
Перший семестр:

Тема 1. РН6, РН7 Досвід застосування геотехнологічних методів
видобутку корисних копалин (2 години лекцій 4 години практичні 15
годин самостійна робота)

Характерні особливості геотехнологічних методів видобутку та їх
класифікація. Наукові основи геотехнології. Основні напрямки розвитку
геотехнології.

Тема 2. РН7, РН10 Видобуток важких металів із техногенних розсипів.
(4 години лекцій 4 години практичні 15 годин самостійна робота)

Аналіз обсягів утворення та використання техногенних корисних
копалин. Класифікація техногенних родовищ. Особливості та моделі
формування техногенних розсипів. Послідовність утворення ядра
техногенного розсипу при формуванні відвалу конусоподібного типу.
Формування ядра техногенного розсипу при заповненні ярів та балок.
Послідовність утворення ядра техногенного розсипу низинного типу.
Визначення технологічних параметрів утворення розсипу різних
способів формування. Визначення параметрів ядра та запасів важких
металів у техногенному розсипу. Дослідження фізико-технічних основ в
умовах розсипних родовищ і техногенного розсипів.

Тема 3. РН7, РН10 Застосування методу свердловинного
гідровидобутку туфу. (4 години лекцій 4 години практичні 15 годин
самостійна робота)

Загальні характеристики туфів. Дослідження процесів розмиву породи
і текучості гідросуміші. Гідродинамічна модель ерліфтного пристрою
для свердловинного гідровидобутку.

Тема 4. РН6, РН7, РН10 Застосування методу свердловинного
гідровидобутку для видобування зернистих фосфоритів. (4 години
лекцій 4 години практичні 15 годин самостійна робота)

Дослідження гідравлічного руйнування породи в затопленому вибої.
Свердловинний гідровидобуток зернистих фосфоритів.

Теми практичних робіт (оцінка в балах, максимум 32 бали):
Практична робота № 1. Методика розрахунку продуктивності

гідравлічного руйнування. (8)
Практична робота №2. Вибір оптимальних технологічних параметрів

свердловинного гідровидобутку корисних копалин (8)
Практична робота №3. Розрахунок гідроелеватора (8)
Практична робота № 4. Методика розрахунку затопленого

гдромоніторного струменя (8).
Другий семестр:
Тема 5. РН6, РН7, РН10 Технології підземного розчинення калійних

солей. (4 години лекцій 4 години практичні 8 годин самостійна робота)
Характерні особливості розчинення солей і вилучення їх надр Землі у

вигляді розсолу через бурові свердловини як сучасного, найбільш
прогресивного способу розробку соляних покладів. Географічно-
історична довідка Калуш-Голинського родовища. Технологія видобутку
калійних солей.

Тема 6. РН6, РН7, РН10 Підземне вилуговування корисних копалин. (4
години лекцій 4 години практичні 14 годин самостійна робота)

Мінеральна база і перспективи розвитку підземного вилуговування.
Технологічні схеми підземного вилуговування. Дослідження способу
розробки рудних родовищ шляхом вибіркового розчинення корисного
компонента хімічними реагентами і переведення його в рідку фазу і з
подальшою переробкою металомістких розчинів.

Тема 7. РН6, РН7, РН10 Підземна виплавка сірки. (4 години лекцій 4
години практичні 14 годин самостійна робота)

Характерні особливості здатності корисної копалини плавиться або
змінювати свою в’язкість при нагріванні безпосередньо на місці
залягання.
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Тема 8. РН6, РН7, РН10 Підземна газифікація вугілля. (3 години лекцій 3
години практичні 14 годин самостійна робота)

Дослідження особливостей високотемпературного хімічного
переведення корисних копалин в газоподібний стан з подальшим
переміщенням на земну поверхню.

Тема 9. РН6, РН7, РН10 Загальні відомості про технологію підводної
розробки родовищ . (3 години лекцій 3 години практичні 14 годин
самостійна робота)

Основні методи розробки поверхневих родовищ шельфу ложа океану
через водну товщу.

Тема 10. РН6, РН7, РН10 Особливості процесу видобутку газогідратів.
(3 години лекцій 3 години практичні 14 годин самостійна робота)
Сучасний стан та перспективи видобутку газогідратів Чорного моря.
Технології видобутку метану із газогідратів. Екологічні ризики
видобутку метану із газогідратів.

Тема 11. РН6, РН7, РН10 Особливості процесу видобування бурштину.
(3 години лекцій 3 години практичні 14 годин самостійна робота)

Історико-географічна довідка та місце розташування покладів
бурштину. Технології видобутку бурштину. Визначення економічної
ефективності віброгідравлічного інтенсифікатора для видобутку
бурштину.

Тема 12. РН6, РН7, РН10 Особливості процесу видобування сланцевого
газу. (3 години лекцій, 3 години практичні, 14 годин самостійна робота)

Загальні відомості та фізико-хімічні характеристики сланцевого газу
та його покладів. характеристика Олеської ділянки Львівсько-
Люблінського басейну сланцевого газу. Технологічний процес видобутку
сланцевого газу. Екологічний аспект видобування газу.

Тема 13. РН6, РН7, РН10 Особливості процесу формування
алмазоносних родовищ та технології видобування алмазів . (3 години
лекцій 3 години практичні 14 годин самостійна робота)

коротка характеристика алмазоносних геологічних об’єктів.
Пропоновані техніка і технології для розвідки і розробки алмазоносних
родовищ геотехнологічними методами. Перетворення алмазів у
діаманти.

Теми практичних робіт (оцінка в балах, максимум 44 бали):
Практична робота № 1. Методика визначення параметрів процесу

розмиву корисного компоненту та підстилаючих порід (4)
Практична робота № 2. Методика розрахунку самотічного

гідротранспорту (4)
Практична робота № 3. Визначення показників повноти і якості

вилучення корисного компоненту (4)
Практична робота №4. Проектування підземної газифікації (4)
Практична робота № 5. Розрахунок параметрів підземного

вилуговування (4)
Практична робота № 7. Визначення показників повноти і якості

вилучення корисного компоненту (4)
Практична робота №8. Розрахунок укладки гідросуміші на карті (4)
Практична робота № 9. Методи вибору і розрахунку

гідроелеваторного підйому пульпи з корисним компонентом великої
гідравлічної крупності (4)

Практична робота № 10. Методика розрахунку вільного
незатопленого струменя (4)
Практична робота №11. Методика розрахунку ерліфта (4)

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)
Складові навчальної дисципліни сприяють формуванню універсальних,

корисних для будь-якого виду діяльності (міжпрофесійних) навичок, які
дозволять швидко адаптуватися до нових умов, змінювати сферу
зайнятості, вирішувати нестандартні завдання:

- допитливість, ініціативність – під час засвоєння теоретичного
матеріалу лекційних занять та самостійної роботи для розширення
знань із відповідних тем курсу;

- цілеспрямованість, наполегливість – під час виконання лабораторних
робіт, а також індивідуальних завдань для отримання додаткових балів;

- соціальна обізнаність і відповідальність – як результат урахування
організаційних вимог курсу, підтримання зворотного зв’язку та вчасного
звітування про виконані види діяльності;

- критичне мислення, лідерство, креативність – розуміння, аналіз,
пошук вирішення актуальних проблем у розрізі дисципліни та
висвітлення результатів під час навчальних занять, участі в
конференціях і круглих столах та/або наукових публікаціях;

Форми та методи навчання
Під час вивчення навчальної дисципліни застосовуються

методи навчання шляхом дискусійного обговорення ситуацій з
наступним їх аналізом, групова робота, натурні дослідження,
вимірювання і спостереження.

Передбачено впровадження інформаційно-комп’ютерних і
мультимедійних технологій навчання.

Для вивчення навчальної дисципліни застосовуються такі форми
навчання: 

- для засвоєння теоретичного матеріалу передбачено лекції з
використанням мультимедійних презентацій та відеоматеріалів;



- для закріплення теоретичного матеріалу, набуття практичних
навиків студенти виконують практичні роботи з використанням
інформаційних технологій для пошуку та аналізу інформації за
проблемними питаннями і виконання розрахунків з аналізу
експериментальних даних;

- для самостійного набуття і закріплення знань передбачених
відповідними темами силабусу передбачено самостійну робота
здобувача освіти;

- для отримання відповіді на конкретні запитання, пояснення певних
теоретичних положень, практичного застосування передбачено
консультації.

Порядок та критерії оцінювання
Для досягнення цілей та завдань курсу студентам потрібно засвоїти

теоретичний матеріал, здати модульні контролі знань, вчасно
виконати та захистити лабораторні роботи, виконати самостійну
роботу. В результаті можна отримати такі обов'язкові бали:

Перший семестр: 32 балів - за вчасне та якісне виконання практичних
робіт та їх захист, що становить поточну (практичну) складову його
оцінки;

20 балів - за курсовий проект;
8 балів - за вчасне та якісне виконання самостійної роботи (перелік

питань для самостійної роботи надається на початку курсу).
Другий семестр: 44 бали - за вчасне та якісне виконання практичних

робіт та їх захист, що становить поточну (практичну) складову його
оцінки;

16 балів - за вчасне та якісне виконання самостійної роботи (перелік
питань для самостійної роботи надається на початку курсу).

Для успішної здачі даного курсу студент повинен:
1. Засвоїти теоретичну частину курсу. Перевірка рівня проводиться

у вигляді тестів: поточне оцінювання (40 балів) –МК1 (20 балів ЄКТС),
МК2 (20 балів ЄКТС) якщо здобувача вищої освіти не задовольняє
набрана кількість балів, то він повинен здати підсумковий контроль (у
межах 40 балів у ННЦНО), при цьому усі набрані раніше бали модульних
контролів анулюються, тобто результати підсумкового контролю
знань тепер добавляються до раніше набраних балів практичної
підготовки (у межах 60).

2. Засвоїти практичну частину курсу.
Студент повинен здати усі практичні роботи та звіт про самостійну

роботу.
3. В 1-му семестрі студент повинен підготувати Індивідуальне

навчально-дослідне завдання (курсовий проект). Обсяг складає 30…35
сторінок формату А4, список використаних джерел – 10…15 з
обов’язковим посиланням у тексті та супроводжується графічним
матеріалом на листі формату А1.

Критерії оцінювання курсових робіт:
10 балів – за вчасне та якісне виконання пояснювальної записки та

аркушу(-ів) графічної частини формату А1;
10 балів – за захист курсової роботи.
Оцінювання здійснюється згідно нормативних документів: Закон

України “Про вищу освіту” (//zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text);
Положення про семестровий поточний та підсумковий контроль
навчальних досягнень здобувачів вищої освіти
http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/

Поєднання навчання та досліджень
Студенти мають можливість додатково отримати бали за виконання

індивідуальних завдань дослідницького характеру, а також можуть бути
долучені до написання та опублікування наукових статей з тематики
курсу.

В освітньому процесі використовуються наукові досягнення викладачів
курсу та колективу кафедри https://cutt.ly/V9jE3n5 

Інформаційні ресурси
Всі навчально-методичні матеріали (робоча програма, методичні

вказівки, навчальні посібники, ДСТУ, презентації, контрольні питання)
вільно доступні на сторінці дисципліни в Навчальній платформі НУВГП:
https://exam.nuwm.edu.ua/login/index.php 

Основна рекомендована література:
1. Маланчук З.Р., Маланчук Є.З., Корнієнко В.Я. Спеціальні технології

видобутку корисних копалин. – Рівне: НУВГП, 2016. – 269 с.
2. З.Р. Маланчук, С.Р. Боблях. Геотехнології гірництва. Навчальний

посібник. – Рівне: НУВГП, 2013. – 200 с.
3. Маланчук З.Р., Боблях С.Р., Маланчук Є.З. Гідровидобуток корисних

копалин. – Рівне: НУВГП, 2009. – 280с.
4. Маланчук З.Р., Калько А.Д. Технологія і керування гідровидобутком

корисних копалин. Монографія. – Рівне: НУВГП, 2009. – 480 с.
5. Маланчук З.Р. Научные основы скважинной гидротехнологии. –

Ровно: РГТУ, 2002. – 372 с.
6. Булат А.Ф., Надутий В.П., Маланчук Є.З., Маланчук З.Р., Корнієнко

В.Я. Промислові технології видобутку бурштину. Монографія. – Рівне:
ІГТМ – НУВГП, 2016. – 238 с.

Допоміжна рекомендована література:
1. Научные основы комплексного освоения недр / Э.И. Черней, Р.М.

Постоловский, Н.Г. Сорока, О.Э. Черней, З.Р. Маланчук, Я.Б. Петривский,

https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/&sa=D&source=editors&ust=1674580811072728&usg=AOvVaw1FSEUQ77Q5FH2dMUEsk2G3
https://www.google.com/url?q=https://cutt.ly/V9jE3n5&sa=D&source=editors&ust=1674580811074946&usg=AOvVaw2MVYoJFE3PYevXaTGWz5Dn
https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/login/index.php&sa=D&source=editors&ust=1674580811076775&usg=AOvVaw1M3E69ovvS7uerFoLROaBr


А.Д. Калько. – Ровно: Ровен. обл. тип., 2002. – В 2-ох томах. – том 1. –
859 с.; том 2. – 764 с.

2. Боблях С.Р. Відновлювальні джерела енергії / Мельнійчук М.М.,
Мельник В.С. Ігнатюк Р.М. – Монографія. – Луцьк: Волинський
національний університет ім. Лесі Українки, 2012. – 227 с.

3. Черней Э.И., Постоловский Р.М., Маланчук З.Р., Кравец С.В., Калько
А.Д., Черней О.Е. Закономерность количественного распределения
минералов в золото- и алмазосодержащих техногенных россыпях.
Учебное пособие. – Рівне: Волинські обереги, 2005. – 560 с.

Інформаційні ресурси:
1. Рівненська державна обласна бібліотека (м. Рівне, майдан

Короленка, 6) / [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://www.libr.rv.ua/ 

2. Національна бібліотека ім. В.І. Вернадського / [Електронний ресурс].
– Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/ 

3. Цифровий репозиторій НУВГП / [Електронний ресурс]. – Режим
доступу: http://ep3.nuwm.edu.ua/ 

4.Наукова бібліотека НУВГП (м. Рівне, вул. Олекси Новака, 75)
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://lib.nuwm.edu.ua/ 

Інформаційні сторінки дисципліни в MOODLE 
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=535 
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=553

Дедлайни та перескладання
Ліквідація академічної заборгованості здійснюється згідно «Порядку

ліквідації академічних заборгованостей у НУВГП»,
http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/. Згідно цього документу і реалізується
право студента на повторне вивчення дисципліни чи повторне навчання
на курсі.

Перездача модульних контролів здійснюється згідно:
https://nuwm.edu.ua/strukturni-pidrozdili/navch-nauk-tsentr-nezalezhnoho-

otsiniuvannia-znan/dokumenti.
Оголошення стосовно дедлайнів здачі частин навчальної дисципліни
відповідно до політики оцінювання оприлюднюються на сторінці даної
дисципліни на платформі МООDLЕ за календарем:
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=535 
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=553  

Неформальна та інформальна освіта
Студенти мають право на визнання (перезарахування) результатів

навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті згідно з
відповідним Положенням: http://nuwm.edu.ua/sp/neformalna-osvita.

Зокрема студенти можуть самостійно проходити онлайн-курси на
таких навчальних платформах, як Prometheus, Coursera, edEx, edEra,
FutureLearn та інших, для наступного перезарахування результатів
навчання. При цьому важливо, щоб знання та навички, що формуються
під час проходження певного онлайн-курсу чи його частин, мали зв'язок з
очікуваними навчальними результатами даної дисципліни (освітньої
програми) та перевірялись в підсумковому оцінюванні

Правила академічної доброчесності
За списування під час проведення модульного контролю чи

підсумкового контролю, студент позбавляється подальшого права
здавати матеріал і у нього виникає академічна заборгованість.

За списування під час виконання окремих завдань, студенту
знижується оцінка у відповідності до ступеня порушення академічної
доброчесності.

Документи стосовно академічної доброчесності (про плагіат, порядок
здачі курсових робіт, кодекс честі студентів, документи Національного
агентства стосовно доброчесності) наведені на сторінці ЯКІСТЬ
ОСВІТИ сайту НУВГП - https://nuwm.edu.ua/sp/akademichna-
dobrochesnistj 

Всі студенти, співробітники та викладачі НУВГП мають бути чесними
у своїх стосунках, що застосовується і поширюється на поведінку та
дії, пов'язані з навчальною роботою. Студенти мають самостійно
виконувати та подавати на оцінювання лише результати власних
зусиль та оригінальної праці, що регламентовано Кодексом честі
студента у НУВГП https://nuwm.edu.ua/sp/akademichna-dobrochesnistj 

Принципи доброчесності у НУВГП та відповідність показникам
забезпечення якості вищої освіти регламентовано НАЗЯВО та
положеннями відділу якості освіти НУВГП.

Сайт НАЗЯВО: https://naqa.gov.ua/   
Відділ якості освіти НУВГП: https://nuwm.edu.ua/strukturni-

pidrozdili/vyo/dokumenti 
Вимоги до відвідування

− Лекції будуть відбуватися аудиторно або онлайн за допомогою
платформи Google Meet згідно із розкладом занять.

− Консультації будуть проводитися аудиторно або онлайн за
допомогою платформи Google Meet за кодом у домовлений час зі
студентами.

− Здобувачі освіти можуть на заняттях використовувати
мобільні телефони та ноутбуки, але виключно в навчальних цілях з даної
дисципліни.

− У випадку пропуску заняття (лікарняні, мобільність, т. ін.)
відпрацювати можна під час проведення занять з іншою групою за тією

https://www.google.com/url?q=http://www.libr.rv.ua/&sa=D&source=editors&ust=1674580811078974&usg=AOvVaw3tA0cnxeRIPyleO1lTqriE
https://www.google.com/url?q=http://www.nbuv.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1674580811079397&usg=AOvVaw233diSu-TtQtzZvW-V33Zg
https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/&sa=D&source=editors&ust=1674580811079774&usg=AOvVaw2YH-KwVpgpCmUKaa_Ju71K
https://www.google.com/url?q=https://lib.nuwm.edu.ua/&sa=D&source=editors&ust=1674580811080166&usg=AOvVaw1Fxb0iPwUxqBQeDZkJTCJC
https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id%3D535&sa=D&source=editors&ust=1674580811080803&usg=AOvVaw31ZamTO9vika_xsUuGeh9A
https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id%3D553&sa=D&source=editors&ust=1674580811081272&usg=AOvVaw3T5wBQDFNDmWxUPgd4-CJL
https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/&sa=D&source=editors&ust=1674580811082887&usg=AOvVaw10ak2UNNmYSIyX1i4zFvyq
https://www.google.com/url?q=https://nuwm.edu.ua/strukturni-pidrozdili/navch-nauk-tsentr-nezalezhnoho-otsiniuvannia-znan/dokumenti&sa=D&source=editors&ust=1674580811083496&usg=AOvVaw3xwt7-vb_5nnNobNPsM1t-
https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id%3D535&sa=D&source=editors&ust=1674580811084040&usg=AOvVaw0HROW2GoOxE8M1MVnAktVH
https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id%3D553&sa=D&source=editors&ust=1674580811084609&usg=AOvVaw3DXI0_dsxgQvsCHg9xR_gB
https://www.google.com/url?q=http://nuwm.edu.ua/sp/neformalna-osvita&sa=D&source=editors&ust=1674580811086533&usg=AOvVaw2qSZ0I-3ArYm6I-6htMvQY
https://www.google.com/url?q=https://nuwm.edu.ua/sp/akademichna-dobrochesnistj&sa=D&source=editors&ust=1674580811088832&usg=AOvVaw2XLXR0tPmpOCDXb8w3gYlM
https://www.google.com/url?q=https://nuwm.edu.ua/sp/akademichna-dobrochesnistj&sa=D&source=editors&ust=1674580811089455&usg=AOvVaw3CAgyBlgn2F53QC4JZgHmS
https://www.google.com/url?q=https://naqa.gov.ua/&sa=D&source=editors&ust=1674580811090169&usg=AOvVaw3m-vsOaDBgH3DcbvFdLSPX
https://www.google.com/url?q=https://nuwm.edu.ua/strukturni-pidrozdili/vyo/dokumenti&sa=D&source=editors&ust=1674580811090680&usg=AOvVaw07-AozXb4cgh4h-ZQFSVBE


ж темою або студент виконує пропущений матеріал у вільний від
занять час та складає його під час консультацій.

− Студенту не дозволяється пропускати заняття без поважних
причин.
За об'єктивних причин пропуску занять (лікарняні, мобільність і т. ін.)

студенти можуть самостійно вивчити пропущений матеріал на
платформі МООDLЕ https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=535 
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=553  

Оновлення
За ініціативою викладача зміст даного курсу оновлюється щорічно з

урахуванням змін у законодавстві України, наукових досягнень та
сучасних практик.

Студенти також можуть долучатись до оновлення дисципліни шляхом
подання пропозицій викладачу стосовно новітніх змін у галузі. За таку
ініціативу студенти можуть отримати додаткові бали

Академічна мобільність. Інтернаціоналізація

В НУВГП розроблені процедури для реалізації права здобувачам на
академічну мобільність:

- Положення про академічну мобільність учасників освітнього процесу
Національного університету водного господарства та
природокористування http://ep3.nuwm.edu.ua/4398/

- Порядок перезарахування результатів навчання за програмами
академічної мобільності в Національному університеті водного
господарства та природокористування http://ep3.nuwm.edu.ua/19458/.

- Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня
2015 року №  579 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-
%D0%BF#n8.

Здобувачі можуть отримати доступ до таких міжнародних
інформаційних ресурсів:

- електронні бібліотеки: http://lib.nuwm.edu.ua/index.php/korisni-
posilannya/elektronni-biblioteki 

- Як знайти статтю у Scopus:
http://lib.nuwm.edu.ua/index.php/biblioteka/novini/item/506-v-dopomohu-
avtoram 

- База періодичних видань: https://www.scimagoir.com/ 
- Можливості доступу до електронних ресурсів та сервісів:

http://lib.nuwm.edu.ua/index.php/biblioteka/novini/item/516-mozhlyvosti-
dostupudo-resursiv-i-servisiv 

Здобувачі можуть брати участь у Проєкті сприяння академічній
доброчесності в Україні (SAIUP) https://nuwm.edu.ua/sp/akademichna-
dobrochesnistj.

Лектор                                                       Маланчук Зіновій Романович професор, д.т.н.,
професор кафедри розробки родовищ та
видобування корисних копалин.
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